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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 
Найменування показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Кількість кредитів ЄТКС-3 Рік підготовки:  
 

Загальна кількість годин- 90 4 -й рік 4 -й рік 

Кількість модулів- 1 Семестр: 

 
Тижневих годин для денної форми 

навчання: 
 

Аудиторних-3 
 

Самостійної роботи студента-3 

7-й семестр 8-й семестр 

Лекції: 

20 10 

Практичні (семінарські): 

24 4 

Вид підсумкового контролю: залік Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: 
письмовий 

Самостійна робота: 

46 76 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво у 

сфері кримінальної юстиції» є формування у студентів системного розуміння 

міжнародно-правових механізмів взаємодії держав, міжнародних організацій та 

інших суб’єктів у сфері протидії транснаціональній злочинності. Дисципліна 

спрямована на розвиток знань про основні принципи, інститути та інструменти 

міжнародного співробітництва у сфері кримінальної юстиції, а також навичок 

аналізу, оцінки та розробки стратегій міжнародно-правового співробітництва у 

боротьбі з кримінальними загрозами. 

Завдання дисципліни, забезпечити розуміння студентами основ 

міжнародного кримінального права та його взаємозв’язку з національними 

правовими системами. 

Ознайомити студентів із правовими та організаційними основами діяльності 

міжнародних організацій, таких як Інтерпол, Європол, та їх роллю у сфері 

боротьби з міжнародною злочинністю. 

Розвинути навики застосовувати міжнародно-правові норми для вирішення 

практичних завдань у сфері екстрадиції, взаємної правової допомоги, 

міжнародного розшуку та повернення викрадених активів. 

Розвивати здатність до аналізу і синтезу інформації з міжнародних 

кримінальних джерел для ухвалення рішень у сфері кримінальної юстиції. 

Сприяти розумінню принципів етичної поведінки в контексті міжнародного 

співробітництва у сфері кримінальної юстиції. 

Компетентності, що формуються під час вивчення дисципліни 

Інтегральна компетентність (ІК) 

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі у сфері міжнародного 

права. 

Загальні компетентності (ЗК): 

 ЗК 01: Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК 02: Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 



  

 ЗК 05: Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

 ЗК 07: Здатність працювати в міжнародному контексті. 

 ЗК 09: Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

 СК 01: Здатність критично осмислювати теорії, принципи, методи і 

поняття міжнародного права, враховувати темпоральний чинник та прогнозувати 

напрями розвитку правових систем. 

 СК 03: Здатність захищати національні інтереси держави та права людини 

за допомогою міжнародно-правових інструментів та механізмів. 

 СК 06: Здатність забезпечувати юридичний супровід правовідносин з 

іноземним елементом та міжнародного економічного співробітництва. 

 СК 08: Здатність вести дискусії та дебати з міжнародно-правових питань, 

готувати справи до розгляду у міжнародних судах і арбітражах. 

 СК 09: Здатність аналізувати юридичну природу міжнародно-правових 

документів та вести дипломатичне листування. 

 СК 11: Здатність продовжувати професійне навчання із значним ступенем 

автономії. 

Дисципліна "Міжнародне співробітництво у сфері кримінальної юстиції" 

сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного права, 

здатних працювати у правоохоронних органах, міжнародних організаціях, 

аналітичних центрах та наукових установах, а також розробляти інноваційні 

підходи до вирішення міжнародно-правових питань у сфері кримінальної юстиції 

та надавати юридичні консультації з питань міжнародного кримінального права.. 

 

 

 

 

 



  

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами для вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне 

співробітництво у сфері кримінальної юстиції» є опанування таких навчальних 

дисциплін освітньої програми: 

ОК 1 «Загальна історія держави і права» 

ОК 2 «Вступ до спеціальності «Міжнародне право» 

ОК 5 «Теорія держави і права» 

ОК 11 «Історія міжнародного права» 

ОК 27 «Судові системи і порівняльне судове право» 

ОК 22 «Право Європейського Союзу» 

Ці дисципліни формують базові знання, необхідні для розуміння 

концептуальних основ міжнародного співробітництва у сфері кримінальної 

юстиції, а також аналізу правових механізмів співробітництва, взаємодії між 

державами, міжнародними організаціями та судовими інституціями у боротьбі зі 

злочинністю. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми до освітньо-професійної програми з 

дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері кримінальної юстиції», 

вивчення дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти 

таких програмних результатів навчання: (ПРН): 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знати і розуміти основи зовнішньої політики держави у 

сфері кримінальної юстиції, природу та динаміку 

міжнародного співробітництва у сфері боротьби зі 

злочинністю на універсальному та регіональному рівнях, 

ідентифікувати правовий статус суб’єктів міжнародного 

кримінального права та характер їхньої взаємодії. 

ПРН 01 



  

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знати і розуміти нормативні положення, доктрини і 

принципи функціонування міжнародної і національних 

правових систем, здійснювати аналіз та кваліфікацію 

правових явищ у сфері кримінальної юстиції, застосовувати 

міжнародно-правові норми та принципи у правовій системі 

України. 

ПРН 03 

Забезпечувати юридичний супровід захисту прав фізичних і 

юридичних осіб за допомогою міжнародних та 

національних правових механізмів у сфері боротьби зі 

злочинністю. 

ПРН 06 

Використовувати практику міжнародних судових органів, 

таких як Міжнародний кримінальний суд, Європейський 

суд з прав людини, та органів Інтерполу для обґрунтування і 

захисту позиції в міжнародній кримінальній юстиції. 

ПРН 07 

Передбачати наслідки укладання міжнародних договорів у 

сфері кримінальної юстиції, прийняття нормативно-

правових актів та дій міжнародно-правового характеру, 

ідентифікувати ризики та попереджати загрози, 

співпрацюючи з іншими фахівцями. 

ПРН 09 

 Вільно комунікувати державною та іноземною мовами з 

професійних питань міжнародного кримінального права, 

фахово використовувати юридичну термінологію. 

ПРН 10 

Забезпечувати ефективну комунікацію у міжнародному 

середовищі, враховувати правила дипломатичного 
ПРН 11 



  

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

протоколу, етикету та міжкультурного спілкування у сфері 

кримінальної юстиції. 

Використовувати сучасні цифрові технології для збору, 

систематизації та аналізу інформації щодо міжнародного 

співробітництва у боротьбі зі злочинністю. 

ПРН 15 

Формулювати висновки, розробляти рекомендації, 

обґрунтовувати шляхи розв’язання проблем у сфері 

міжнародного кримінального права. 

ПРН 16 

Застосовувати сучасні наукові досягнення у сфері 

міжнародного кримінального права, інтерпретувати 

результати досліджень та використовувати їх у практичній 

діяльності. 

ПРН 17 

 

5. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ ТА МЕТОДИ ДЕМОНСТРУВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВКЛЮЧАЮТЬ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є:  

- активність студента в дискусіях та якість конспекту. 

- виконані практичні, творчі роботи та командні проекти. 

- виступи на практичних заняттях, доповіді, презентації, реферати та есе. 

- виконання індивідуальних та групових завдань самостійної роботи, а також 

тестових завдань та модульних контрольних робіт. 

- під час модульного та підсумкового контролю використовуються 

стандартизовані комп’ютерні тести, теоретичні та практичні завдання. 

 



  

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Поточний контроль: усні та письмові відповіді на семінарських та практичних 

заняттях. 

Модульний контроль: письмовий з елементами тестування. 

Підсумковий семестровий контроль: залік. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна 

робота 

 

Сума 

Т1 Т2,Т3 Т4 Т5, Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12   

4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 36 100 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

 

Модуль 1 

 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття 

10 44 

Реферат / Презентація 2 20 

Модульна контрольна 

робота 

1 36 

Разом 13 100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної робот 

Оцінювання модульних завдань. Після виконання програми змістового 

модулю у визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний 

контроль у вигляді  письмової роботи та тесту, який оцінюється у межах від 1 до 

36 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль у 

визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом 

двох тижнів після виникнення заборгованості. 



  

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Модуль 1. Модульна контрольна робота. 

Практичні (семінарські). Реферат / Презентація. 

100 

Протягом семестру студенти вивчають 1 (один) модуль з навчальної 

дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері кримінальної юстиції». Зміст 

модуля включає лекційні, практичні (семінарські) заняття, самостійну роботу та 

підсумковий контроль. 

Поточний контроль. Студенти, які відвідували лекції, брали участь у 

практичних заняттях і виконали завдання для самостійної роботи, допускаються 

до поточного контролю за модулем. Поточний контроль складається з: усної 

участі в семінарських заняттях; реферату або презентації; модульної контрольної 

роботи. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів: Оцінювання здійснюється за 

100-бальною шкалою. Практичні заняття (семінари): 10 занять, максимум 44 

бали. Участь у кожному занятті оцінюється у 4.4 бали за повне виконання 

завдань, активність, аргументовані відповіді. Реферат або презентація: 2 

завдання, максимум 20 балів. Кожне завдання оцінюється у 10 балів залежно від 

якості виконання, відповідності тематиці дисципліни та оригінальності ідей. 

Модульна контрольна робота: 1 робота, максимум 36 балів. Контрольна робота 

перевіряє засвоєння ключових понять і застосування отриманих знань у 

практичних ситуаціях. 

Правила складання і відмови від заліку. Студент, який набрав більше 60 

балів за модуль, має право не складати залік. У такому випадку в заліково-

екзаменаційну відомість заноситься загальна підсумкова оцінка. У разі бажання 

покращити свою оцінку студент може складати залік, навіть якщо отримав 

позитивну підсумкову оцінку. Якщо студент набрав менше 60 балів, він 

зобов’язаний складати залік. У випадку отримання на заліку менше ніж 60 балів, 

підсумкова оцінка вважається незадовільною, а результати поточного контролю 

не враховуються. 



  

Особливості дисципліни. Ці критерії враховують специфіку вивчення 

міжнародного співробітництва у сфері кримінальної юстиції, де важлива не лише 

теоретична підготовка, а й здатність застосовувати знання для аналізу 

міжнародних комунікаційних процесів. Тому дисципліна розвиває як когнітивні, 

так і практичні навички, орієнтуючи студентів на проведення досліджень, 

критичний аналіз і практичне застосування міжнародно-правових норм у 

майбутній професійній діяльності.. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 - 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Модуль 1 

1. Поняття та основні принципи міжнародного співробітництва в 

боротьбі зі злочинністю. Міжнародне співробітництво у боротьбі зі злочинністю 

є системою взаємодії держав, міжнародних організацій та спеціалізованих 

установ, спрямованою на ефективну протидію злочинам, які мають міжнародний 

або транснаціональний характер. Воно охоплює обмін інформацією, координацію 

зусиль і узгодження стратегій боротьби з такими загрозами, як торгівля людьми, 



  

незаконний обіг наркотиків, кіберзлочинність і тероризм. Форми співпраці 

включають укладання міжнародних конвенцій і двосторонніх угод, спільні слідчі 

дії, передачу засуджених осіб та обмін даними через сучасні технології. Значна 

частина цієї взаємодії здійснюється за посередництва міжнародних організацій, 

таких як Інтерпол, Європол та ООН, які забезпечують платформу для співпраці та 

обміну досвідом. 

Основні принципи співробітництва включають дотримання суверенітету 

держав, рівноправності, законності та прав людини. Принцип невтручання у 

внутрішні справи гарантує, що співпраця здійснюється у межах міжнародного 

права. Прозорість і взаємна довіра є ключовими елементами успішного 

співробітництва, тоді як принцип універсальності сприяє залученню всіх держав 

до протидії злочинам, що становлять загрозу для міжнародної безпеки. 

2. Розвиток міжнародно-правового співробітництва у сфері 

кримінальної юстиції. Аналіз висвітлює історичні етапи становлення 

міжнародного співробітництва у сфері боротьби зі злочинністю, починаючи від 

перших міжнародних угод, спрямованих на протидію піратству та работоргівлі, 

до сучасних глобальних ініціатив. Розглядається вплив основних міжнародних 

подій, таких як створення Ліги Націй, ООН та інших міжнародних організацій, на 

формування правових механізмів протидії злочинності. Особлива увага 

приділяється еволюції міжнародних конвенцій, що стосуються запобігання 

транскордонним злочинам, таких як боротьба з наркотиками, тероризмом, 

кіберзлочинністю та відмиванням коштів. 

Другий аспект лекції присвячений сучасним викликам і тенденціям у сфері 

міжнародно-правового співробітництва. Розглядаються питання адаптації 

міжнародних норм до нових загроз, таких як кіберзлочинність і використання 

штучного інтелекту у злочинній діяльності. Обговорюється роль технологій у 

сприянні співпраці між державами та організаціями, а також важливість 

забезпечення прав людини у межах міжнародного правового регулювання. Лекція 

завершується аналізом перспектив розвитку міжнародного співробітництва у 

світлі глобалізації та посилення міжнародної інтеграції. 



  

3. Універсальні та регіональні механізми боротьби зі злочинністю. 

Універсальні механізми боротьби зі злочинністю, зокрема роль ключових 

міжнародних організацій, таких як ООН, Інтерпол, Європол та Міжнародний 

кримінальний суд (МКС). Розглядаються основні функції цих інституцій, їхній 

вплив на формування глобальних стандартів у сфері кримінальної юстиції та 

практичні аспекти співпраці між державами. Особливий акцент зроблено на 

діяльності ООН у сфері боротьби зі злочинами міжнародного характеру через 

прийняття конвенцій, резолюцій та інших інструментів. Описано механізми 

обміну інформацією, спільних операцій і сприяння у розслідуванні та 

переслідуванні злочинців. 

Регіональні механізми співпраці, які враховують специфіку різних частин 

світу. Розглядаються приклади діяльності таких регіональних організацій, як Рада 

Європи, Африканський союз, Організація американських держав (ОАД) та 

АСЕАН. Пояснюються особливості їхньої роботи, включаючи прийняття 

регіональних угод, розвиток спільних програм та ініціатив, а також механізми 

взаємодії з універсальними структурами. Лекція аналізує переваги та виклики 

такої багаторівневої співпраці, акцентуючи увагу на необхідності інтеграції 

регіональних механізмів у глобальну систему боротьби зі злочинністю. 

4. Правові основи міжнародного розшуку та екстрадиції. Правові засади, 

що регулюють міжнародний розшук злочинців та їх екстрадицію, а також 

практичним аспектам реалізації цих процесів. Розглядаються ключові міжнародні 

договори, такі як Європейська конвенція про видачу правопорушників, та роль 

міжнародних організацій, зокрема Інтерполу, у забезпеченні ефективного 

розшуку й видачі осіб, які ухиляються від правосуддя. Аналізується порядок 

оформлення запитів на екстрадицію, умови її здійснення, а також підстави для 

відмови у видачі. Особливу увагу приділено принципам, які регулюють ці 

процедури, таким як дотримання прав людини, спеціальність та взаємність, що 

забезпечують баланс між боротьбою зі злочинністю та захистом основоположних 

прав осіб. 



  

5. Інституційна система Інтерполу: структура та функції. Повноваження 

та основні функції Інтерполу, як провідної міжнародної організації, що здійснює 

координацію боротьби зі злочинністю між країнами. Розглядається організаційна 

структура Інтерполу, включаючи Генеральний секретаріат, Національні 

центральні бюро та регіональні підрозділи, а також їх взаємодія в рамках 

міжнародної кримінальної юстиції. Аналізується роль Інтерполу у боротьбі з 

транснаціональними злочинами, координації міжнародних розслідувань, 

організації обміну інформацією між правоохоронними органами різних країн та 

підтримці правопорядку на глобальному рівні. Окремо розглядаються ключові 

механізми діяльності Інтерполу, такі як міжнародний розшук, обмін 

кримінальною інформацією та забезпечення правопорядку у транскордонних 

справах. 

6. Процедури міжнародного розшуку в системі Інтерполу. Процедура 

подання запитів на розшук, обробка кримінальних даних та координація 

розслідувань між країнами. Особлива увага приділяється червоним 

повідомленням Інтерполу, які є основним інструментом для міжнародного 

розшуку осіб, що перебувають у розшуку за серйозні злочини. Лекція також 

охоплює роль Інтерполу в забезпеченні ефективності транснаціональних 

кримінальних розслідувань та екстрадицій. 

7. Національні бюро Інтерполу: роль та значення (на прикладі 

України). Роль національних бюро Інтерполу як ключових ланок у забезпеченні 

міжнародного співробітництва у сфері кримінальної юстиції. Особливу увагу 

приділено діяльності Укрбюро Інтерполу, яке виконує функції координації між 

українськими правоохоронними органами та міжнародною системою Інтерполу. 

Розглядаються завдання бюро, включаючи обробку запитів, виконання червоних 

повідомлень та сприяння у розслідуваннях транснаціональних злочинів. На 

прикладі України аналізуються виклики, з якими стикається національне бюро, та 

шляхи підвищення його ефективності в умовах сучасних загроз злочинності. 

8. Міжнародне кримінальне право: основи, джерела та принципи. 

Аналіз основ міжнародного кримінального права як окремої галузі, що регулює 



  

відповідальність за злочини, які мають міжнародний характер. Розглядаються 

ключові джерела права, включаючи міжнародні договори, звичаї, судові рішення 

та доктрини, які формують нормативну базу для боротьби зі злочинами проти 

людства, воєнними злочинами та геноцидом. Особлива увага приділяється 

основним принципам, таким як принцип законності, індивідуальної кримінальної 

відповідальності та неприпустимості посилання на офіційний статус, що 

забезпечують ефективність правових рамок міжнародного співробітництва у 

сфері кримінальної юстиції. 

9. Міжнародний кримінальний суд: юрисдикція та повноваження. 

Аналіз правового статусу Міжнародного кримінального суду (МКС) як ключового 

органу міжнародної кримінальної юстиції, заснованого Римським статутом. 

Розглядається юрисдикція МКС, яка охоплює справи про злочини геноциду, 

воєнні злочини, злочини проти людяності та злочини агресії. Висвітлюються 

повноваження Суду щодо притягнення до відповідальності фізичних осіб, 

принципи комплементарності національних судів та процесуальні особливості 

діяльності МКС, що спрямовані на забезпечення правосуддя у справах про 

найтяжчі міжнародні злочини. 

10. Юрисдикція Міжнародного кримінального суду в контексті 

України. Аналізується застосування юрисдикції Міжнародного кримінального 

суду (МКС) до подій в Україні, починаючи з 2014 року. Розглядаються правові 

підстави співпраці України з МКС, включаючи заяви України про визнання 

юрисдикції Суду відповідно до Римського статуту. Аналізуються розслідування 

міжнародних злочинів, таких як воєнні злочини та злочини проти людяності, у 

контексті збройного конфлікту та агресії Російської Федерації. Особлива увага 

приділяється ролі МКС у забезпеченні справедливості, збору доказів та 

притягненні до відповідальності винних у порушеннях міжнародного 

гуманітарного права. 

11. Транснаціональні злочини: традиційні та сучасні виклики. Аналіз 

транснаціональних злочинів, які виходять за межі національних кордонів і 

потребують міжнародної співпраці для ефективної протидії. Розглядаються 



  

традиційні злочини, зокрема торгівля людьми, наркотиками та зброєю, які 

залишаються серйозними загрозами для глобальної безпеки. Особлива увага 

приділяється сучасним викликам, включаючи кіберзлочинність, фінансові 

махінації та злочини у сфері інформаційних технологій, які швидко розвиваються 

завдяки глобалізації та технологічному прогресу. У лекції також аналізуються 

міжнародні механізми співпраці та правові інструменти для боротьби з цими 

викликами. 

12. Правова допомога у кримінальних справах. Міжнародні механізми 

надання правової допомоги у кримінальних справах, що є ключовим елементом 

міжнародного співробітництва у боротьбі зі злочинністю. Розглядаються правові 

аспекти збору та передачі доказів, порядок екстрадиції, а також забезпечення прав 

обвинувачених і свідків у процесі співпраці між державами. Особлива увага 

приділяється нормативно-правовим актам і міжнародним угодам, які регулюють 

цю діяльність, а також практичним аспектам виконання запитів про правову 

допомогу. 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання: денна 
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3-й семестр 

Модуль 1 

Т1: Поняття та основні принципи 

міжнародного співробітництва в боротьбі зі 

злочинністю. 

10 2 2   4 

Т2: Розвиток міжнародно-правового 

співробітництва у сфері кримінальної 

юстиції.  

10 1 0   4 



  

Т3: Універсальні та регіональні механізми 

боротьби зі злочинністю.  

10 1 2   4 

Т4: Правові основи міжнародного розшуку 

та екстрадиції. 

14 2 2   2 

Т5: Інституційна система Інтерполу: 

структура та функції. 

12 1 2   4 

Т6: Процедури міжнародного розшуку в 

системі Інтерполу. 

12 1 2   4 

Т7: Національні бюро Інтерполу: роль та 

значення (на прикладі України). 

8 2 2   4 

Т8: Міжнародне кримінальне право: основи, 

джерела та принципи. 

14 2 2   4 

Т9: Міжнародний кримінальний суд: 

юрисдикція та повноваження. 

 2 2   4 

Т10: Юрисдикція Міжнародного 

кримінального суду в контексті України. 

 2 2   4 

Т11: Транснаціональні злочини: традиційні 

та сучасні виклики. 

 2 2   4 

Т12: Правова допомога у кримінальних 

справах. 

 2 2   4 

Модульна контрольна робота 0 0 2   0 

Разом за семестр 90 20 24   46 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 
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Модуль 1 

Т1: Поняття та основні принципи 

міжнародного співробітництва в боротьбі зі 

злочинністю. 

7 1    6 

Т2: Розвиток міжнародно-правового 

співробітництва у сфері кримінальної 

юстиції.  

7 1    6 

Т3: Універсальні та регіональні механізми 

боротьби зі злочинністю.  

7  1   6 

Т4: Правові основи міжнародного розшуку 

та екстрадиції. 

8 1 1   6 

Т5: Інституційна система Інтерполу: 

структура та функції. 

8 1    7 

Т6: Процедури міжнародного розшуку в 

системі Інтерполу. 

8 1    7 

Т7: Національні бюро Інтерполу: роль та 

значення (на прикладі України). 

7 1    6 

Т8: Міжнародне кримінальне право: основи, 

джерела та принципи. 

9 1 1   7 

Т9: Міжнародний кримінальний суд: 

юрисдикція та повноваження. 

8 1 1   6 

Т10: Юрисдикція Міжнародного 

кримінального суду в контексті України. 

8 1    7 

Т11: Транснаціональні злочини: традиційні 

та сучасні виклики. 

7 1    6 

Т12: Правова допомога у кримінальних 

справах. 

6     6 

Разом за семестр 90 10 4   76 

 



  

6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

                                                              

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

 

денна заочна 

1 Т1: Поняття та основні принципи міжнародного 

співробітництва в боротьбі зі злочинністю. 

2  

2 Т2: Розвиток міжнародно-правового 

співробітництва у сфері кримінальної юстиції.  

1  

3 Т3: Універсальні та регіональні механізми 

боротьби зі злочинністю.  

1 1 

4 Т4: Правові основи міжнародного розшуку та 

екстрадиції. 

2 1 

5 Т5: Інституційна система Інтерполу: структура та 

функції. 

1  

6 Т6: Процедури міжнародного розшуку в системі 

Інтерполу. 

1  

7 Т7: Національні бюро Інтерполу: роль та значення 

(на прикладі України). 

2  

8 Т8: Міжнародне кримінальне право: основи, 

джерела та принципи. 

2 1 

9 Т9: Міжнародний кримінальний суд: юрисдикція 

та повноваження. 

2 1 

10 Т10: Юрисдикція Міжнародного кримінального 

суду в контексті України. 

2  

11 Т11: Транснаціональні злочини: традиційні та 

сучасні виклики. 

2  

12 Т12: Правова допомога у кримінальних справах. 2  

 Модульна контрольна робота 2  

Разом  24 4 

6.4 Самостійна робота 



  

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

денна заочна 
1 Т1: Поняття та основні принципи міжнародного 

співробітництва в боротьбі зі злочинністю. 

4 6 

2 Т2: Розвиток міжнародно-правового 

співробітництва у сфері кримінальної юстиції.  

4 6 

3 Т3: Універсальні та регіональні механізми боротьби 

зі злочинністю.  

4 6 

4 Т4: Правові основи міжнародного розшуку та 

екстрадиції. 

2 6 

5 Т5: Інституційна система Інтерполу: структура та 

функції. 

4 7 

6 Т6: Процедури міжнародного розшуку в системі 

Інтерполу. 

4 7 

7 Т7: Національні бюро Інтерполу: роль та значення 

(на прикладі України). 

4 6 

8 Т8: Міжнародне кримінальне право: основи, 

джерела та принципи. 

4 7 

9 Т9: Міжнародний кримінальний суд: юрисдикція та 

повноваження. 

4 6 

10 Т10: Юрисдикція Міжнародного кримінального 

суду в контексті України. 

4 7 

11 Т11: Транснаціональні злочини: традиційні та 

сучасні виклики. 

4 6 

12 Т12: Правова допомога у кримінальних справах. 4 6 

Усього 46 76 

 

6.5 Індивідуальні завдання 

Індивідуальне навчально-дослідне завдання передбачає підготовку 

студентами реферату або презентації на обрану тему, яка має відповідати 



  

тематиці, що розглядається в межах курсу. Тематика узгоджується з викладачем і 

повинна мати науково-практичний характер. 

Форма виконання завдання (за вибором студента): 

1. Науково-дослідна стаття. 

2. Тези доповіді на наукову конференцію. 

3. Конкурсна наукова робота. 

4. Аналітичний огляд за обраною проблематикою. 

Максимальна кількість балів: За виконання індивідуального завдання 

можна отримати до 20 балів. 

Критерії оцінювання: 

1. Актуальність теми — до 5 балів. 

2. Структура та логіка викладення матеріалу — до 5 балів. 

3. Глибина аналізу та аргументація — до 5 балів. 

4. Оригінальність підходу та науковий внесок — до 5 балів. 

Терміни подання: 

Остаточний варіант індивідуальної роботи необхідно подати на перевірку за 

20 днів до початку екзаменаційної сесії. 

Вибір теми: тематика індивідуальних завдань може бути: 

1. Еволюція міжнародно-правового співробітництва в боротьбі з 

транснаціональною злочинністю 

2. Міжнародний кримінальний суд: його юрисдикція та вплив на розвиток 

міжнародного кримінального права 

3. Інтерпол як глобальна організація: структура, функції та роль у 

міжнародному розшуку 

4. Правова допомога у кримінальних справах: міжнародні механізми та 

практичні аспекти 

5. Транснаціональні злочини: особливості боротьби з тероризмом і 

кіберзлочинністю 

6. Юрисдикція Міжнародного кримінального суду щодо ситуації в Україні 

7. Екстрадиція у міжнародному праві: проблеми та виклики 



  

8. Особливості міжнародного розшуку злочинців через Національні 

центральні бюро Інтерполу 

9. Міжнародно-правові засади боротьби з торгівлею людьми: міжнародні 

угоди та інструменти 

10. Роль ООН у боротьбі зі злочинністю: спеціалізовані установи та 

механізми 

11. Міжнародне співробітництво у боротьбі з організованою злочинністю: 

концепція та практика 

12. Правові основи та процедура екстрадиції в міжнародному праві 

13. Секретаріат Інтерполу: функції та роль в міжнародному 

співробітництві 

14. Міжнародний кримінальний процес: особливості судового розгляду у 

Міжнародному кримінальному суді 

15. Аналіз правових засад та практики міжнародного співробітництва у 

сфері кримінальної юстиції: роль Інтерполу та інших міжнародних організацій 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

Програмне забезпечення: інформаційні технології та засоби електронного 

навчання: Microsоft Office; Microsоft Excel; система електронного навчання 

Moodle; електронна пошта (http://gmail.com і ін.) на базі глобальних 

інформаційно-комунікаційних порталів, відкритий доступ до он-лайн ресурсів 

Oxford University Press, до Інформаційно-правових систем ЛІГА:ЗАКОН, 

внутрішня корпоративна електронна пошта УжНУ. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1. Commentary on the Law of the International Criminal Court / Edited by Mark 

Klamberg. Brussels: Torkel Opsahl Academic EPublisher. 2017. 819 p. 



  

2. Stahn С. A Critical Introduction to International Criminal Law Oxford University 

Press, 2018. 464 p. 

3. Cryer R., Friman H., Robinson D., Wilmshurst E. An Introduction to 

International Criminal Law and Procedure. Cambridge University Press, 2014. 522 р. 

(буде надано доступ до електронного ресурсу) 

4. Boister, N. An Introduction to Transnational Criminal Law: Edition 2. Oxford 

University Press. 2018. 512 p.  

5. Bassiouni C. International Extradition: United States Law and Practice (6th 

Edition). Oxford International Law Library. 2014. 1328 p.  

6. ICC documents [Електронний ресурс]. – Режим доступу: Understanding the 

International Criminal Court  

7. Міжнародне кримінальне право (співробітництво держав у протидії 

злочинності): підручник / В. А. Гринчак, І. В. Земан, І. І. Когутич, О. К. Марін. 

Харків: Право, 2019. 

Допоміжна література 

1. Сайт Міжнародного кримінального суду [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:  https://www.icc- cpi.int/Pages/Main.aspx 

2. Звіт Прокурора Міжнародного кримінального суду про дії з попереднього 

дослідження ситуації в Україні за 2020 рік[ Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:  https://www.icc- cpi.int/itemsDocuments/2020-PE/2020-pe-report-ukr-

rus.pdf 

3. Nuremberg Trials Project [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://nuremberg.law.harvard.edu/php/docs swi.php?DI=1&text=overview 

4. Міжнародний залишковий механізм для кримінальних трибуналів (United 

Nations International Residual Mechanism for Criminal Tribunals) [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://www.irmct.org/en 

5. Інформаційна сторінка ООН про Міжнародні та гібридні кримінальні суди і 

трибунали (International and Hybrid Criminal Courts and Tribunals) [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу:  https://www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-

https://www.icc-cpi.int/iccdocs/pids/publications/uicceng.pdf
https://www.icc-cpi.int/iccdocs/pids/publications/uicceng.pdf
../../../../Downloads/%5bЕлектронний%20ресурс%5d.%20–%20Режим%20доступу:%20%20https:/www.icc-
../../../../Downloads/%5bЕлектронний%20ресурс%5d.%20–%20Режим%20доступу:%20%20https:/www.icc-
https://www.icc-cpi.int/Pages/Main.aspx
https://www.icc-cpi.int/itemsDocuments/2020-PE/2020-pe-report-ukr-rus.pdf
https://www.icc-cpi.int/itemsDocuments/2020-PE/2020-pe-report-ukr-rus.pdf
https://www.icc-cpi.int/itemsDocuments/2020-PE/2020-pe-report-ukr-rus.pdf
http://nuremberg.law.harvard.edu/php/docs%20swi.php?DI=1&text=overview
https://www.irmct.org/en
https://www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-


  

law-courts- tribunals/international-hybrid-criminal-courts-tribunals/ 

6. Основні юридичні тексти Міжнародного кримінального суду [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу:  https://www.icc-cpi.int/resource-library#legal-texts 

7. Теорія та практика міжнародного кримінального права: підручник / [Зелінська 

Н. А., Андрейченко С. С., Дрьоміна-Волок Н. В., Коваль Д. О.; за ред. проф. 

Зелінської Н. А.]. Одеса: Фенікс, 2017. 

8. Хавронюк М.І. Сучасне загальноєвропейське кримінальне законодавство: 

проблеми гармонізації: монографія. Київ: Істина, 2005. 264 с. 

 

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет 

1. Сайт Міжнародного кримінального суду [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://www.icc- cpi.int/Pages/Main.aspx 

2. Звіт Прокурора Міжнародного кримінального суду про дії з попереднього 

дослідження ситуації в Україні за 2024 рік [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://www.icc-cpi.int/sites/default/files/2024-05/Rome-Statute-eng.pdf 

3. Nuremberg Trials Project [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://nuremberg.law.harvard.edu/php/docs swi.php?DI=1&text=overview 

5. Міжнародний залишковий механізм для кримінальних трибуналів (United 

Nations International Residual Mechanism for Criminal Tribunals) [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://www.irmct.org/en 

6. Інформаційна сторінка ООН про Міжнародні та гібридні кримінальні суди і 

трибунали (International and Hybrid Criminal Courts and Tribunals) [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-

law-courts- tribunals/international-hybrid-criminal-courts-tribunals/ 

7. Основні юридичні тексти Міжнародного кримінального суду [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://www.icc-cpi.int/resource-library#legal-texts 

8. Міжнародний Комітет Червоного Хреста [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://www.icrc.org/ru 

 

https://www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-
https://www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-tribunals/international-hybrid-criminal-courts-tribunals/
https://www.icc-cpi.int/resource-library%23legal-texts
https://www.irmct.org/en
../../../../Downloads/%5bЕлектронний%20ресурс%5d.%20–%20Режим%20доступу:%20https:/www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-
../../../../Downloads/%5bЕлектронний%20ресурс%5d.%20–%20Режим%20доступу:%20https:/www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-
../../../../Downloads/%5bЕлектронний%20ресурс%5d.%20–%20Режим%20доступу:%20https:/www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-
https://www.un.org/ruleoflaw/thematic-areas/international-law-courts-tribunals/international-hybrid-criminal-courts-tribunals/
https://www.icc-cpi.int/resource-library%23legal-texts
https://www.icrc.org/ru
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